

“疏通费”给了,店面也装修好了,可加盟的事却没影了

咖啡店店长迷上赌博 骗来30多万输光后流浪街头

咖啡店店长迷上了赌博,接连输钱,为了搞钱,他以总部要开加盟店等借口,先后骗取了30余万元。等到加盟商家装修完毕,却怎么都找不到这个店长,只好报警。几天前,民警深夜巡逻时,意外发现一名“流浪者”睡在银行自助服务区,仔细一查,没想到此人就是失踪的店长。



漫画 张冰洁

今年年初,张杰在一家网站上看到某连锁咖啡店店长齐明所发的信息,齐明称自己所在的咖啡店因业务发展需要,目前正在招募加盟商,并留下了联系方式。

“我当时正想做点生意,手上有笔闲钱,所以马上联系了齐明。”张杰和齐明见面后,齐明详细介绍了这个连锁咖啡店的日常经营情况,并告知了办理加盟的手续。

“我对齐明透露的咖啡店‘内部’信息深信不疑,更被齐明的咖啡店专业知识所折服。就这样,我决定和他合作。”3月中旬的一天,张杰来到白鹭宾馆对面,满怀希望地将3万元交给了齐明。齐明告诉他,这笔钱是用来打通关系的“疏通费”,打通关系后,加盟费就可以少很多,“你现在回去先进行店面装修,弄好后再补办加盟手续,用不了多久,加盟的事情就可以成了。”

张杰回去后,又是找店面,又是找装修队伍,开始紧锣密鼓地装修,为开店做准备。

其间,齐明又先后两次约了张杰,声称此前的“疏通费”不够,又分两次从张杰处拿了3万元和5000元。

咖啡店的装修进展顺利,很快,张杰就将全部事宜办妥,当他再联系齐明时,对方却总是关机。

无奈之下,张杰找到该连锁咖啡店的总公司,却被告知没有这回事,“我们这个品牌,不能随便开加盟店。要真想加盟,必须和咖啡店的品牌持有人联系。”

听到这些,张杰傻了眼,随即向白鹭洲派出所报警。

但是,此时的齐明却人间蒸发了。11月27日凌晨2点,民警巡逻至长乐路某银行自助区内时,发现一个流浪汉在里面睡觉,民警便上前询问,一核对,没想到此人竟然就是齐明。

经审讯,齐明交代,他曾是该连锁咖啡店的店员,本来工作勤奋,不仅娶了店里的同事,还当上了店长。但前段时间迷恋上了赌博,一度不能自拔,输钱的他又想赢回来,所以挪用了店里的公款11万元。

但这笔钱并没有让他翻身,想来想去,齐明决定发布虚假加盟信息,骗取加盟费用。凭着自己对咖啡店的熟悉和专业,顺利地让张杰受骗。而据警方调查,张杰并不是唯一受骗者,齐明曾先后以自己开新的咖啡店、老婆买车的钱被自己花光了、新店进货急需资金周转、加盟咖啡店可以分红等借口,向自己的同学王某、许某等人下手,共计骗得人民币30余万元,也全都输掉了。

目前,此案正在进一步调查中。(文中人物均为化名)

快报记者 田雪亭
通讯员 徐涛 鲁斌山

当心!小偷的花招越来越多

小偷应聘上班,专偷新同事 法官:约一成的窃案发生在熟人之间

约一成的窃案发生在熟人之间?对,没错。近期,秦淮法院法官审理了多起盗窃案件,发现多起盗窃案件发生在熟人之间,占10%左右。此外,还有小偷到用人单位应聘,成功进入单位后盗窃同事财物。

专找好朋友下手

徐颖有两个从小玩到大的朋友——方琳和孙军。

2008年,徐颖不慎染上毒品,被强制戒毒两年,但是出来后,两个好友没有疏远她。

2010年春节前,徐颖等人到方琳家玩,几个女孩攀比起自己的首饰,方琳就把自己的首饰盒捧出来给大家欣赏。朋友们夸奖了一番,方琳随手收起盒子,往床头柜上一放就不管了。午饭后,大家在客厅里打牌,徐颖突然说自己头晕,就去方琳的卧室休息。可是她真正的目的是刚刚看到的那些首饰,趁大家都不注意,徐颖偷走了方琳的一条金项链。

一个月后,徐颖的另一个好朋友孙军也遭了殃。

在一次聚会上,徐颖假装下楼买东西,却悄悄将孙军停放在楼下的自行车骑走,然后销赃。

徐颖在又一次强制戒毒期间,主动交代了所有犯罪事实。法院判处徐颖犯盗窃罪,判处有期徒刑十个月。

小偷假装应聘,成功后偷同事财物

秦淮法院的法官说,从审理的盗窃案件来看,一般多发生在公交车站、地铁、商场等人群密集的地方。盗窃物品一般为手机、现金、自行车等物品。多起盗窃案件发生在熟人之间,还有人借口到单位应聘,成功进入单位后,盗窃同事财物。有的以合租房子为名,租下房子后趁室友不备,偷盗物品,多数为首饰一类。盗窃的物品中还出现了汽车等大宗物品、即开型彩票等新型物品和支付宝资金等网络账户。因此,特别提醒广大市民要注意防范。

(文中人物均为化名)
通讯员 宁雪妍 见习记者 张楚洁

可拆卸牌照框热卖

路上逮到罚200元扣6分 违停还可能被拖车

车越来越多,停车因此越来越难。许多司机只能选择路边随便停放。不过,如果停在禁停的路段,很容易被监控曝光或交警贴单。在这种情况下,许多司机开始在牌照上动手脚,而一种可拆卸牌照框也热卖起来。不过,交警部门表示,一旦查到车辆安装这种牌照框,都要罚款200元,记6分,并责令拆除,恢复原样。此外,年检也通不过。

姚先生的单位在新街口管家桥附近,单位没有足够的停车位,每天都是停在路边。但管家桥一带,交警又查得严,几乎每隔两天就要被贴单一次。

这样的处罚频率让姚先生实在吃不消。他想把车牌拆下来,这

样交警就无法抄单了。不过,他现在的牌照框是有防盗固封螺丝的,没有专业工具根本拆不下来,就算是拆下来,也装不上去,开车上路,被交警看到了就要罚款。

姚先生听朋友介绍,只要装个可拆卸牌照框就可以了,停车时把牌照卸下来,走时再装上。姚先生花了85元买了一个。

不过,昨天下午,他把牌照卸下来在管家桥违停时,车被交警拖走了。

记者了解到,像姚先生这样在牌照上动手脚的人还有不少。

一位交警告诉记者,识别这种牌照框非常容易,普通的牌照是紧贴在车身上的,但这种牌照框因为里面还有部件,因此显得

很有立体感,所以一眼就能看出来。交警看到后,都会拦下来处罚,根据不按照规定安装牌照,罚款200元,记6分。

“其实,违停的时候,没有牌照交警一样会处罚。”交警告诉记者,每辆车的挡风玻璃左下角,都会刻有车辆识别号,而这个号码一般很难遮挡,所以,交警根据这个号码就能确定车牌和车主,一样会处罚。而且,对于无牌的违停车辆,交警一般都是清拖,想要拿回车需要办许多手续,非常麻烦。

此外,装有这种牌照框的车辆,在年检时也通不过,除了要罚款之外,还必须要求恢复原样,否则不予年检。快报记者 朱俊俊

先偷钥匙再跟踪,伺机入室

快报讯(记者 陶维洲 通讯员 玄检)宿舍的门钥匙丢了,重配一把就是了,这可能是大学生的习惯做法。不过,丢失的钥匙可能给窃贼开了一扇方便之门。

今年29岁的魏海生是山东人,大专毕业后,他也干过几份工作,但因为嫌累又赚不了多少钱而放弃了。今年9月,魏海生来到南京谋生,为了节约生活成本,他就住到南京某大学附近,平时还会到学校的图书馆等处转转。

到南京十多天,魏海生工作没有找到,倒是在大学校园里找到了生财的“门道”。魏海生发现,不少大学生在图书馆学习时,去书架找书时往往就把包放在课桌上。包里一般不会有值钱的东西,不过有的学生会将宿舍的钥匙放在里面。“如果我把钥匙拿走,再获知了学生所住的宿舍地址,那么宿舍里的东西还不是手到擒来。”

9月下旬的一天,魏海生再次

窜到学校图书馆,看到学生小亮将包放在课桌上,人去书架选书了。于是,他偷偷将包里的钥匙拿走了。之后,魏海生一直观察着小亮的一举一动。过了1个多小时,小亮拿起包回宿舍,魏海生便远远地跟着他。

第二天晚上7点多,魏海生趁学生们大多去上晚自习了,便偷偷来到小亮的宿舍,用钥匙将门打开,并成功窃取了小亮放在宿舍内的一台笔记本电脑。不过,就在魏海生得手后还没出学生宿舍大楼,小亮回到宿舍发现电脑不见了,赶忙让宿管查看进出的可疑人员。

魏海生见一时走不掉,便躲到了一楼的厕所里想避一避风头。宿管在确认小亮东西被盗后并无可疑人员离开时,便发动学生在楼内寻找,终于将他抓获。

目前,魏海生因涉嫌盗窃罪已被玄武区人民检察院依法批准逮捕。(文中人物均为化名)

南京艺术学院电影电视学院 2012年高考专业强化班招生启示

培训科目:表演、导演、播音与主持艺术、
戏剧影视文学、公共事业管理(影视策划与制片)

培训时间:2011年12月7日到12月16日

培训地点:南艺电影电视学院教学楼

咨询电话:83498284、83498701

苏宁特价空调 领衔岁末制暖风暴

本周开始,全国大部分地区将经历一次较长时间的降温过程,降幅最高可达10℃。寒潮来袭,制暖空调市场必将迎来新一轮抢购热潮。为满足消费者对制暖空调的需求,苏宁电器率先发布集结号,在全国推出四十万台特价空调,领衔岁末制暖风暴。

据悉,此次苏宁电器联合各大厂商签订的大单特惠机型将突破空调价格底线,以巨额的让利回馈消费者。其中一线品牌正1.5匹变频冷暖空调价格跌破2700元,二线品牌正1.5匹冷暖空调更是跌破2200元的冰点价。同时,苏宁与各大主流工厂在空调畅销产品上进行了加速补货,如惠而浦的ISH-120S3A/A系列空调,作为2011年该品牌主打的全新变频系列产品,除了使用全直流变频技术外,还具有冷触媒过滤网、硅

感应智能调速等多项全功能。

本周起,苏宁电器将联合美的等空调主流品牌,在全国范围内继续开展品牌专场团购活动。届时无返券,无议价,全场一口价团购,真正做到实惠看得见。苏宁电器空调采购管理中心总经理程飞告诉笔者,为了应对本周末启动的品牌团购活动,苏宁电器已提前与参加团购的品牌厂商进行热销型号的备货,确保届时全国范围的货源充足,尽可能多地让全国消费者享受到实惠。同时,参加团购的各大品牌让价及赠品资源也已全面到位,充分保证本次团购活动的力度。除了多场一线空调品牌团购外,本周内,消费者至苏宁电器购买指定空调产品,即可免费领取精美赠品一份,让您畅享一个舒适温暖的冬季。